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Kedves Olvasó!  

A május már nagyon az iskola végét váró készülődésekkel, csíntalan-

ságokkal, a meleg fárasztó nyomásával 

és a VAKÁCIÓ visszaszámlálásával telt. A 

gyerekek ennek ellenére minden nap 

tartották magukat a kreatív ötleteikhez, 

ha arról volt, szó „hogyan törjünk borsot 

a mentor orra alá?!”. :) 

Programok azonban ebben a hónapban 

is akadtak szép számmal: ünnepeltünk szülinapokat, készültünk gye-

reknapi programokkal, újabb finomságokat készítettek a gyerekek Sa-

nyival a főzőklubon, jobbnál jobb filmeket néztünk filmklubon, meg-

tartottuk szokásos hó végi utazós napunkat, ez alkalommal 

„Törökországban”. 

Na meg cikkeket írtunk média klubon, amiken keresztül be is számol-

nak a gyerekek a Tanoda és életük eseményeiről, törté-

néseiről. 

Olvassátok szeretettel! 

MŰemlék Az iskolában a tanító néni így szól Pistikéhez: 

- Pistike, ha anyukádnak van három almája, és 

hétfelé kell osztania, mit csinál? 

- Kompótot! 

Magyarórán a tanító néni Józsikát korholja: 

- Józsika, a kutyádról írt fogalmazásod szó szerint ugyanaz, mint a 

testvéredé. 

- Igen, tanító néni, mert a kutya is ugyanaz. 

Üdv.: 

a főszerkesztő 

Pistike egy nagy egyessel megy haza az iskolából. Az 

anyja kérdőre vonja: 

- Hogy lehet, hogy ilyen rossz jegyet kaptál? 

- Egy sajnálatos hiányzás miatt. 

- De hát nem is hiányoztál a suliból! 

- Én nem, de a padtársam igen. 



Merhaba 

Kezdésként megnéztük az 1001 

éjszaka című filmet. Majd megkós-

toltunk néhány török ételt. Voltak 

sült zöldségek, mentás meg para-

dicsomos bulgurral és csirkecomb-

bal. Megtanultunk pár török kifeje-

zést Timika segítségével, aminek 

kiejtése hasonlít is egy-egy magyar szóhoz. Megtudhattuk, hogy Törö-

kországnak Ankara a fővárosa, mégis Isztambul a legnagyobb város. A 

törökök vallása az iszlám, istene Allah. A hagyo-

mány szerint Allah szeme egy török amulett, 

ami „véd a verés, a rontás ellen”. Ezeket a pre-

zentációból tudhattuk meg, amit Szilvi és Anna 

készített, illetve ezen kívül sok érdekes dolgot 

meséltek a török kultúráról, szokásokról, és sok 

képet is mutattak nekünk Törökországról. Utána pedig tradicionális 

török zenéket hallgattunk és Sanyi mutatott nekünk pár 

videót is a török zenei kultúráról.   

Vivi 

 

Bravo Otto, vagyis egy igazi magyar sztárparádé! 

22. alkalommal adták át a Bravo Otto díjakat május végén a Westend 

tetőkertjében. Hét kategória nyer-

tesei vehették át az arany Otto 

szobrokat, úgy mint Kállay-

Saunders András (Running című 

számával) vagy, mint az év együtte-

se Majka&Curtis, akik nem tudtak 

megjelenni a díjátadón, mert jelenleg is koncertturnéznak. Külföldi 

jelöltek között öt kategóriában hirdettek nyertest úgy, mint Rihanna, 

Avicii és a One Direction, akikről az a hír járja, hogy feloszlanak. Az 

estét Hien és Cooky duettje indította a Happy című dallal. Az díjátadó 

házigazdái Duka Regina és Fluor Tomi voltak, míg a díjátadók között 

olyan híres nevek szerepeltek, mint az Éjjel-nappal Budapest Lalija, 

Istenes Bence, valamint Éder Krisztián (SP). Többek között fellépett 

Kállay-Saunders András is, aki nem is olyan rég az előkelő ötödik he-

lyezést érte el az Eurovíziós Dalfesztiválon. A belépés egyébként in-

gyenes volt, így aki kedvet kapott hozzá jövőre látogasson el az ese-

ményre. 

Klaudia 



Gyereknap a Dominóban 
A Tanodában is megtartottuk a gyereknapot annak 

rendje és módja szerint. :) Bár nem tudtuk előre mi 

vár ránk, de azt az „utasítást kaptuk, hogy hozzuk a 

barátainkat is, mert sok érdekes dologgal készülnek 

számunkra. Az első meglepetés az volt, hogy ameri-

kai hot-dogot készített nekünk Sanyi. Az amerikai 

hot-dog attól különleges, hogy a szokásos virslin kívül van benne pirított hagyma is, 

és mindenki eldönthette, hogy ketchuppal, majonézzel vagy mustárral szeretné 

enni. Miután jól bekajáltunk, aszfalt rajzversenyben lehetett részt venni, aminek 

témája az volt, hogy „mitől jó gyereknek lenni?”. Végül pontozás alapján Klaudia és 

Vivi nyerte ezt a versenyt. A következő játék a peonza verseny volt, ahol minden 

résztvevő egyenként bemutatkozott, majd zenére kellett minél látványosabb trük-

köket bemutatni. A három tagú zsűri döntése alapján a nyolc versenyző közül sze-

rencsére én kaptam a legtöbb pontot, aminek nagyon örültem. Az utolsó program 

egy műveltségi vetélkedő volt, ahol négy kategóriá-

ban tettek fel a két-két tagú csapatoknak kérdése-

ket: irodalom, történelem, természet, mese és a 

plusz egy, a joker. Ebben a versenyszámban Szabina 

és Anna bizonyult a legügyesebbnek. Extra megle-

petés volt számunkra a palacsintázás, nutellás és 

eperlekváros közül választhattunk. A nap zárásaként pedig a díjátadás következett, 

ahol minden versenyszám első helyezettje egy gyümölcstortát kapott. Köszönjük a 

mentoroknak a sok izgalmas programot, nagyon jól éreztük magunkat. 

Gergő 

Interjú Annával, az új mentorunkkal 

Anna májusban csatlakozott hozzánk, ezért gondoltunk arra, hogy interjú for-
májában mutatjuk be nektek is új mentorunkat. 

Mivel foglalkoztál korábban? 

A Vajdaságban voltam kollégiumi nevelő egy lány kollégiumban. Tornát tar-
tottam neki, divattal kapcsolatos és szabadidős foglakozást. 

Mit tanultál? 

Szociológiát Szeged, most pedig az ELTÉ-n járok szociálpolitikai doktori képzés-
re. 

Mi akartál lenni gyerekkorodban? 

Kicsiként óvónő, majd tanár.  

Hogy kerültél hozzánk, a Dominóba? 

Egy álláshirdetésre jelentkeztem, amit egy szakmai levelezőlistán találtam. 

Mi a hobbid? 

Textilékszerek horgolása. 

Nehéz megtanulni? 

Nem megszokott a mozdulatsor, nehéz az elején az elsajátítása. 

Milyen zenéket szeretsz? 

Népzenét, autentikus cigány zenét és az elektronikus swinget, mint Perov 
Stelart. 

Hol jártál már életedben? 

Franciaországba többször is, Párizsba és síelni egyszer; Svédországba, Finnor-
szágba és voltam Aland szigetén is, ami Svédország és Finnország között van és 
svédek lakják. Nagyon szép kis hely.  Hollandiában,  

Montenegróban és Szerbiában is. 

 

Szabina 


